

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ARAPONGAS

Estado do Paraná

ERRATA

EDITAL N° 050/13

Onde lê-se:

EDITAL N° 050/13, DE 06 DE ABRIL DE 2013

Leia-se:

EDITAL N° 050/13, DE 06 DE MAIO DE 2013

Arapongas, 16 de maio de 2013.

SANDRA MARA PODANOSCHE

Presidente da CEC